



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/9/6

گورنر HOCHUL کی جانب سے نیو یارک کے مکینوں کو ریاست بھر میں فضائی معیار کے مسائل پر تازہ ترین معلومات اور اختتامِ ہفتہ پر محفوظ سرگرمیوں کے لیے رہنمائی کی فراہمی

نئے اعداد و شمار دمہ اور سانس کے دیگر مسائل کی وجہ سے شعبہ ہائے ہنگامی حالات میں داخلوں میں درمیانہ اضافہ دکھاتے ہیں

ریاست نے ہزاروں ماسک مسافروں میں اور 30 کاؤنٹیوں اور مقامی قائدین میں 400,000 سے زائد ماسک تقسیم کیے

احتیاط کی کثرت اور ہوا کے معیار کے جاری خدشات کی وجہ سے ریاست اس ویک اینڈ پر ریاستی تفریحی سہولیات پر ریزرویشنز کی منسوخی پر پیسے واپس کرے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو یارک کے مکینوں کو مشرقی کینیڈا کے جنگل میں لگنے والی آگ کی وجہ سے ہوا کے معیار کے مسائل پر ریاست بھر میں جاری جوابی کارروائیوں کے بارے متعلق تازہ ترین معلومات فراہم کیں۔ پیشین گوئیاں ظاہر کرتی ہیں کہ نیو یارک سٹی میٹروپولیٹن ایریا، لانگ آئی لینڈ اور مغربی نیو یارک کے علاقوں میں ہوا کا معیار ایسا ہو گا جو کہ حساس گروہوں کی صحت کے لیے مضر، جبکہ وسطی نیو یارک، لوئر ہڈسن ویلی، اپر ہڈسن ویلی اور مشرقی جھیل اونٹاریو کے علاقوں میں ہوا کا معیار درمیانے درجے کا ہو گا۔

گورنر Hochul نے کہا، "ایک ہفتے سے زائد عرصے سے، ہم خطرے کی گھنٹی بجا رہے ہیں کہ ہوا کے معیار کے مسائل سنگین ہیں اور نیو یارک کے شہریوں کی صحت اور بہبود کے لیے خطرہ ہیں۔ اب، جیسے جیسے حالات بتدریج بہتر ہو رہے ہیں اور ریاست کے بہت سے علاقوں میں باہر کھلی فضاء میں رہنا زیادہ محفوظ ہو گیا ہے، یہ ناگزیر ہے کہ نیو یارک کے باشندے باخبر رہنا جاری رکھیں اور اپنی اور اپنے اہل خانہ کی حفاظت کے لیے عام فہم حفاظتی احتیاطی تدابیر اختیار کریں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت (New York State Department of Health, NYSDOH) کے الیکٹرانک سنڈرومک سرویلنس سسٹم کے مطابق، 7 جون 2023 کو نیو یارک کے ہسپتالوں کے شعبہ ہائے ہنگامی حالات میں دمہ سے متعلق امراض کے 147 مریض آئے، جن میں نیو یارک سٹی شامل نہیں، جبکہ اس کے مقابلے میں 1 جون سے 6 جون کے درمیان پانچ دن کی مدت میں اوسطاً 80 مریض آئے تھے۔ ہنگامی طبی خدمات کے شعبہ جات کے جوابی کارروائیوں کے 8 جون کے اعداد و شمار، جو کہ بروقت ابتدائی انتباہ کا ذریعہ ہیں، سے "سانس کی علامات" کے لیے رپورٹ کردہ کوائف استعمال کرتے ہوئے محکمہ صحت نے مشاہدہ کیا کہ:

- 1 جون تا 5 جون کی 5 روزہ اوسط کے مقابلے میں 7 جون کو فی 100,000 شرحوں میں ریاست بھر میں 17.8 فیصد اضافہ
- میٹروپولیٹن NYC علاقے کے لیے، یہ اضافہ 28.4 فیصد تھا اور دارالحکومت کے علاقے کے لیے 12.4 فیصد

ریاست نیو یارک بھر میں متاثرہ علاقوں میں موجودہ سطحات کے پیلے سے نارنجی ہونے تک، محکمہ صحت حسب ضرورت [احتیاطی تدابیر](#) کا مشورہ دے رہا ہے۔ خطرے کو کم کرنے کے لیے افراد کے کرنے کے اقدامات میں شامل ہیں:

- جب ہوا کے معیار کا اشاریہ (Air Quality Index, AQI) 100 سے زیادہ ہو تو، کمزور گروہوں میں شامل نیو یارک کے مکینوں کو باہر کھلی فضاء میں مشقت کرنے سے گریز کرنا چاہیے اور باہر نکلیں تو علامات پر نظر رکھیں۔ کمزور افراد میں وہ لوگ شامل ہیں جن میں دل کی بیماری ہے (مثلاً دل کا دورہ، دل کے دورے کی تاریخ) یا پھیپھڑوں کی بیماری (جیسے دمہ، سانس میں رکاوٹ کی دائمی بیماری)، نیز 18 سال سے کم عمر کے بچے، 65 سال اور اس سے زیادہ عمر کے بزرگ۔
- جب AQI 150 سے زیادہ ہو تو، نیو یارک کے تمام مکینوں کو بیرون خانہ سخت سرگرمیوں سے گریز کرنا چاہیے، اور کمزور گروہوں میں رہنے والوں کو باہر نکلنے سے گریز کرنا چاہیے۔
- حاملہ خواتین بھی زیادہ کمزور ہو سکتی ہیں اور انہیں آسانی سے سانس لینے میں تکلیف ہو سکتی ہے، جب AQI 150 سے زیادہ ہو تو انہیں گھر کے اندر رہنے کا مشورہ دیا جاتا ہے۔

چونکہ آپ کے علاقے میں ہوا کے مضر صحت حالات برقرار ہیں، اور اس کے بعد کے دنوں میں، محکمہ صحت تجویز کرتا ہے کہ نیو یارک کے کسی بھی شہری کو جس میں علامات پائی جاتی ہیں یا وہ علامات بگڑ جاتی ہیں، بشمول وہ علامات جو دل کی بیماری یا دل کی بیماری سے ہونے والی پیچیدگیوں کی نشاندہی کرتی ہیں، وہ اپنے ذاتی معالج سے رجوع کریں یا فوری طبی مدد حاصل کریں۔ اگر باہر رہتے ہوئے سانس لیتے وقت الجھن کی علامات، جیسے کہ کھانسی، کا سامنا ہو تو پہلے صاف ہوا تلاش کرنے کے لیے گھر کے اندر چلے جائیں۔

لانگ آئی لینڈ، نیو یارک سٹی میٹرو، اور مغربی نیو یارک کے علاقوں میں ذراتی مواد کے لیے ہوا کے معیار کے متعلق صحت کا مشورہ کم از کم دن کے آخر تک برقرار رہتا ہے۔ ان علاقوں میں جنگل کی آگ سے ہوا کے ذریعے آنے والے ذرات کا ارتکاز زیادہ ہونے کی توقع ہے۔

جب DEC کے ماہرین موسمیات آلودگی کی سطح کی، یا اوزون یا باریک ذرات کے ہوا کے معیار کے انڈیکس (Air Quality Index، AQI) کی قدر 100 سے زیادہ ہونے کی توقع ہونے کی پیشین گوئی کرتے ہیں، تو ایسے میں ریاستی محکمہ تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation، DEC) اور محکمہ صحت (Department of Health، DOH) صحت کی ایڈوائزری برائے معیار ہوا جاری کرتے ہیں۔ AQI آلودگی کا سبب بننے والے مختلف اجزاء کے درمیان ایک ہی پیمانے پر تعلق قائم کرنے کی غرض سے تخلیق کیا گیا تھا، اور AQI کی بلند سطح صحت کے حوالے سے زیادہ تشویش کی علامت ہوتی ہے۔ AQI کی تازہ ترین پیش گوئی [یہاں](#) دیکھی جا سکتی ہے۔

توقع ہے کہ ہوا کا بہاؤ نیو یارک کے جنوب اور مغرب میں سب سے زیادہ دھواں بھیجتا رہے گا، جبکہ ریاست کے جنوبی اور مغربی علاقوں میں دھوئیں کی صورتحال برقرار ہے۔ کل کی پیشین گوئی میں ہوائیں زیادہ شمال-شمال مغربی سمت کی طرف مڑنے کو ظاہر کرتی ہیں، اس امکان کے ساتھ کہ ہفتہ کے آخر میں کچھ دھواں ریاست میں آ سکتا ہے۔

کینیڈا کے جنگل میں لگنے والی آگ کے جواب میں، اس ہفتے کے شروع میں، [گورنر Hochul نے اعلان کیا تھا](#) کہ تقریباً 10 لاکھ اعلیٰ معیار کے N95 طرز کے ماسک نیو یارک والوں کے لیے دستیاب ہیں تاکہ ہوا کے معیار کے اثرات سے نمٹنے میں مدد ملے۔ نیو یارک سٹی میں، ریاست نے پارکوں اور منتخب ریاستی عہدیداروں کے علاوہ دن بھر آمد و رفت کے بڑے مراکز پر مسافروں میں لاکھوں ماسک تیزی سے تقسیم کیے۔ تقریباً 400,000 ماسک ریاستی ذخیرے سے کاؤنٹیوں اور ریاستی مقننہ کے ذریعے تقسیم کیے گئے یا اٹھائے گئے، جس کی مزید تقسیم آج کے لیے طے شدہ ہے۔

[گورنر Hochul تجویز دیتی ہیں](#) کہ سکول کی آؤٹ ڈور سرگرمیاں معطل کر دی جائیں کیونکہ ہوا کا معیار تشویشناک ہے۔ گورنر نے نیو یارک کے شہریوں کو اس حوالے سے ترغیب بھی دی ہے کہ وہ متاثرہ علاقوں میں کوئی بھی بیرونی سرگرمیاں اس وقت تک کے لیے ملتوی کر دیں جب تک کہ حالات بہتر نہ ہو جائیں۔

**قائم مقام ریاستی صحت کمشنر ڈاکٹر James McDonald نے کہا،** "جبکہ ریاست بھر میں حالات میں بہتری آ رہی ہے، ہم لوگوں کو یاد دہانی کروانا جاری رکھے ہوئے ہیں، خاص طور پر وہ لوگ جو ہوا کے مضر صحت معیار سے صحت پر اثرات کا شکار ہیں، کہ وہ علامات کے لیے خود نگرانی کریں اور اگر ان کے علاقے میں معیار کو مضر صحت سمجھا جاتا ہے تو اندرون خانہ رہیں۔ کمزور افراد جیسے کہ دل کی بیماری یا پھیپھڑوں کی بیماری نیز بہت کم عمر بچے، 65 سال سے زائد عمر کے بزرگ افراد اور حاملہ خواتین کو کم سے کم باہر نکلنا چاہیے اور مشقت کو کم کرنا چاہیے۔ اگر کمزور افراد کو ہوا کے معیار کے خراب حالات کے دوران باہر جانا ضروری ہو، تو انہیں اعلیٰ معیار کا، اچھی طرح سے فٹنگ والا ماسک استعمال کرنے کی ترغیب دی جاتی ہے۔"

اس کے علاوہ، گورنر نے ان لوگوں کو مکمل رقم کی واپسی کا اعلان کیا ہے جنہوں نے محکمہ تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation, DEC) یا ریاستی دفتر برائے پارکس، تفریح و تحفظ تاریخ (Office of State Parks, Recreation and Historic Preservation, OPRHP) کی کمپ گراؤنڈز یا دن کے استعمال کے علاقے کی سیر کرنے کے لیے ریزرویشن کروائی ہوئی تھی اور ہوا کے معیار کے خدشات کی وجہ سے منسوخ کرنا چاہتے ہیں۔ OPRHP 8,148 کی کمپ سائٹیں، 967 کین اور کائیجز، اور ایک لائٹ ہاؤس کے ساتھ **68 کی کمپ گراؤنڈز** چلاتا ہے۔ اڈیروونڈیک اور کیٹسکل پارکوں میں **DEC 52 کی کمپ گراؤنڈز کا انتظام کرتا ہے** جس میں ہر سیزن میں 10 لاکھ سے زیادہ سیاح رات کو خیمے لگاتے ہیں۔ جو سیاح آمد کا دن منسوخ کرنا چاہتے ہیں انہیں چاہیے کہ اپنے کی کمپ گراؤنڈز کو براہ راست کال کریں۔ وہ سیاح جو اپنی آمد کے دن سے پہلے منسوخ کرنا چاہتے ہیں انہیں ReserveAmerica کسٹمر سروس کو 1-800-777-9644 پر کال کرنی چاہیے۔ ریاست نیو یارک کے کی کمپ گراؤنڈز کھلے رہتے ہیں، اور ان لوگوں کے لیے تمام ریزرویشنز کا احترام کیا جائے گا جنہوں نے اس ویک اینڈ پر کی کمپ کا انتخاب کیا ہے۔

**ریاستی محکمہ تحفظ ماحولیات کے کمشنر Basil Seggos نے کہا،** "DEC کے کی کمپ گراؤنڈز اور دن کے استعمال کے علاقے مختلف قسم کی بیرونی سرگرمیاں اور تجربات پیش کرتے ہیں جو سال بہ سال آنے والوں کو واپس لاتے ہیں۔ ہوا کے معیار کے موجودہ خدشات کی روشنی میں، ہم ان صارفین کو خوش رکھنا یقینی بنانا چاہتے ہیں اور اس ہفتے کے آخر میں پلانز کی منسوخی پر رقم واپس کر دیں گے۔ ہمارے ماہرین عوام کو باخبر رکھنے میں مدد کے لیے ہوا کے معیار کی ہماری روزانہ نگرانی جاری رکھیں گے۔"

**ریاستی محکمہ برائے پارکس، تفریح و تحفظ تاریخ کے کمشنر Erik Kulleseid نے کہا،** "کینیڈا کے جنگل میں لگنے والی آگ کے نتیجے میں نیو یارک کے باشندے ہوا کے مضر صحت معیار سے دوچار ہونا جاری رکھے ہوئے ہیں، مجھے خوشی ہے کہ گورنر Hochul ریاستی کی مپنگ ریزرویشنز کو واپس کرنے کا موقع فراہم کر رہی ہیں۔ ان لوگوں کے لیے جو اس ہفتے کے آخر میں گھر رہنا چاہتے ہیں، نیو یارک کے ناقابل یقین کی کمپ گراؤنڈز سے لطف اندوز ہونے کے لیے اب بھی بہت اچھا موسم گرما باقی ہے۔"

کل، Belmont Stakes سے قبل ریاست نیو یارک کے ریس ٹریکس پر گھوڑوں کی حفاظت کے لیے **گورنر Hochul نے بہتر اقدامات کا اعلان کیا** کیونکہ کینیڈا کے جنگلات میں جاری آگ سے دھواں اور کھرا ریاست بھر میں ہوا کے معیار کو متاثر کرنا جاری رکھے ہوئے ہے۔

- نیویارک کے شہریوں کے لیے محفوظ رہنے کی تجاویز:
- بیرون خانہ وقت محدود کر دیں تاکہ دھوئیں کا کم سامنا ہو
  - گھروں اور عمارتوں کی کھڑکیاں بند رکھیں
  - مشقت آمیز سرگرمیوں سے اجتناب کریں
  - جب ممکن ہو تو تمام گروپس میں بیرونی سرگرمیاں محدود یا کم سے کم کی جانی چاہئیں، کیونکہ دمہ، الرجی یا دیگر کیفیات رکھنے والے افراد متاثر ہو سکتے ہیں۔
  - طویل اوقات تک سامنا کرنے سے پرہیز کریں
  - صحت کی زد پذیر حالتوں، جیسے کہ دل کی تکالیف اور پھیپھڑوں کی بیماری والے افراد، اور اسی طرح حاملہ خواتین کو پرہیز کرنا چاہیے

- جن لوگوں کو کافی زیادہ مدت کے لیے گھر سے باہر کا سفر کرنا درکار ہو، انہیں مناسب طریقے سے پورے ناپ والے، اعلیٰ معیار کے ماسک لگانے سے اس کا شکار ہونے میں کمی لانے میں مدد ملے گی۔

گورنر Hochul کینیڈا کے حکام سے رابطے میں ہیں اور کل انہوں نے [اعلان کیا کہ سات DEC فاریسٹ رینجرز کی ایک ٹیم](#) جنگل کی آگ پر قابو پانے کی کوششوں میں مدد کے لیے تعینات کی جا رہی ہے۔ وہ اگلے دو ہفتوں کے لیے مین، نیو ہیمپشائر، اور ورمونٹ سے ماہر وائلڈ لینڈ فائر فائٹرز کی 15 افراد پر مشتمل ٹیم کی قیادت کرنے کے لیے کیوبک جائیں گے، اور وہ اُن DEC فاریسٹ رینجر کے علاوہ ہیں جو اس وقت نووا سکوشیا میں آگ بجھانے کی کوششوں کی قیادت کر رہے ہیں۔ ریاست نیو یارک بین الریاستی اور آگ بجھانے کے بین الاقوامی اتحاد کے تحت جنگل میں آگ بجھانے کے اعلیٰ تربیت یافتہ فائر فائٹرز کو آگ بجھانے کے لیے تعینات کرتی رہتی ہے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)